
дилось включатись у допомогу населенню 
під час складних погодних умов та навіть 
рятувати життя людей у складних жит-
тєвих ситуаціях. З метою профілактики 
5 разів здійснювали перевірку пожежних 
гідрантів на території громади. На жаль, 
є жартівники і серед наших жителів, тож 
1 виклик пожежних зафіксований як хиб-
ний, з метою недопущення подібних ситу-
ацій, постійно проводиться роз’яснюваль-
на робота з населенням. Також було прове-
дено 104 навчальних заняття».

Дуже часто до Центру приїздять делега-
ції голів громад і старост із різних областей 
України та журналісти з метою обміну та 
поширення досвіду роботи Слобожансько-
го Центру безпеки. Найпочеснішою була 
зустріч із повноважним послом США в 
Україні пані Марі Йованович та з делега-
цією представників USAID за програмою 
DOBRE, які побували в Центрі безпеки, 
щоб на власні очі побачити умови роботи, 

оснащення пожежної команди, яка, ризикуючи власним здо-
ров’ям і життям, забезпечує оперативне реагування та лік-
відацію осередків небезпеки у разі надзвичайних ситуацій. 

Генератори, які були закуплені за кошти американсько-
го народу в рамках програми DOBRE, стали в нагоді вже 
в січні цього року, коли у двох багатоповерхівках у Слобо-
жанському стався розрив кабелю, тож працівники Місце-
вої пожежної команди прийшли на допомогу, ще й копали 
траншею, щоб електрики якнайшвидше знайшли порив.

Під час снігопадів команда пожежників брала активну 
участь у заходах із прибирання снігу, збивання бурульок, 
які загрожували безпечному пересуванню людей, проводи-
ли інші заходи із забезпечення безпеки життєдіяльності на 
території громади. 

Місцева пожежна команда завжди 
бере активну участь у заходах із озе-
ленення громади, висадки дерев.

 З метою виховання правил безпеч-
ної поведінки, постійно проводиться 
профілактично-попереджувальна та 
роз’яснювальна робота, як із дорослим 
населенням, так і з дітьми. Начальник 
караулу  №  3 Олександр Брагар брав 
участь в  відкритих заняттях із відпра-
цювання дій та правил поводження 
під час пожежі для дітей дошкільного 
віку та вихователів ДНЗ «Дивосвіт». 

У дошкільному навчальному закладі «Берізка» та в 
Слобожанській ЗОШ № 2 начальник караулу Максим Га-
ращенко разом із пожежником караулу № 1 Михайлом 
Кардаільським проводили тиждень знань із основ безпеки 
життєдіяльності з метою запобігання травмуванням та за-
гибелі дітей в умовах надзвичайних ситуацій.

Налагоджено співпрацю зі школами громади щодо про-
ведення екскурсій до пожежної частини. В Степнянській 
школі проводились змагання з учнями із одягання бойо-
вого одягу, швидкого проходження перешкод та лабіринту 
з наповненими водою відрами та гасіння умовної пожежі. 
Кращим школярам, які перемогли в змаганнях, у нагороду 
дали змогу самостійно загасити полум’я.

Щотижня в Центрі безпеки проводяться практичні від-
працювання нормативів із особовим складом караулів із від-
працювання злагоджених дій та підвищення професійних 
якостей працівників. З метою оцінки рівня бойової готов-
ності та професійних навичок серед караулів у кінці травня 
проводився конкурс «Кращий караул». У запеклих змаган-
нях перемогу добув караул № 2, начальник караулу Максим 
Гаращенко, пожежник Сергій Болобан, водій Дмитро Устік. 

Ось такі вони будні цілого року роботи пожежників 
Слобожанського Центру безпеки, насичені працею, триво-
гою, відповідальністю, готовністю максимально швидко 
й професійно діяти: вгамовувати стихію, рятувати життя, 
відважно ставати на захист безпеки громади! 

Громада нашого життя
Часопис Слобожанської територіальної громади

Всі мрії та справи – це рух у майбутнє

БЕЗПЕКА  ГРОМАДИ  В  НАДІЙНИХ  РУКАХ
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Громада нашого життя
Центр безпеки в селі Степове Слобожанської  селищної 
ради відкритий у 2017 році.  Місцева  пожежна команда 

створена для захисту території та майна громади від 
пожеж та мінімізації наслідків надзвичайних ситуацій.
Більше інформації на сайті: http://slobozhanska.gromada.
site; на сторінках Слобожанська селищна рада у 

Facebook та slobozhanska_gromada в Instagram

28 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ
Шановні жителі Слобожанської об’єднаної територіальної громади! 

Зі щемом у серці ми відзначаємо 74-ту річницю визволення України від фашистських загарбників.
У цей день ми низько вклоняємося, вшановуємо світлу пам’ять і висловлюємо слова глибокої 

вдячності всім ветеранам, учасникам Другої світової війни, героям партизанського руху, які в да-
лекому 1943-му звільнили рідний край від фашистських загарбників. Уславлюємо тих, хто в тилу 
самовідданою працею наближав розгром ворога та складаємо глибоку шану солдатським вдовам, 
дітям війни, які допомагали піднімати Україну з руїн, згадуємо всіх, чиє життя забрала війна.

Українці ніколи не забудуть цю сторінку історії, про неймовірно страшну ціну, яку заплатив наш 
народ за право бути вільним. Ми завжди будемо пишатися подвигом борців за свободу Батьківщини.

Бажаємо всім жителям Слобожанської громади добра й здоров’я, миру й злагоди, плідної праці 
та вагомих здобутків задля процвітання, зміцнення й розбудови нашої рідної громади та неза-
лежної Української держави в ім’я всіх воїнів-захисників та безневинно загиблих у боротьбі за 
незалежність нашої рідної землі.

З повагою Іван КАМІНСЬКИЙ, Слобожанський селищний голова, депутати селищної ради.

Хосака Саншіро, аташе політичного відділу Посольства Японії в Україні, завітав до 
Слобожанської ОТГ, щоб почути про зміни, що відбуваються в громадах України завдяки 
впровадженню реформи децентралізації, та побачити на власні очі успішні проекти, обго-
ворити перспективи розвитку та, навіть, у майбутньому можливість співпраці Слобожан-
ської ОТГ з представниками країни, де першим сходить сонце.

Слобожанський селищний голова Іван Камінський розповів про переваги, які стали 
можливими в умовах реформи та про семимильні кроки до мрій, які ще три роки тому 
вважались нездійсненними, а сьогодні – це реальна дійсність: новозбудований дитсадок, 
відремонтовані й утеплені всі заклади освіти, зводиться 9-ти поверховий будинок під соці-
альне житло, вже готується до відкриття спортивний комплекс та багато інших проектів, 
які вже вдалось втілити в життя. 

При цьому Іван Миколайович наголосив: «У нас у громаді є ще дуже багато проблем, і в 
житлово-комунальній галузі, й у інших сферах, і ми тільки на шляху створення комфорт-
них умов для життя наших людей. Але турбота про дітей, створення умов для всебічного 
розвитку підростаючого покоління ми визначили пріоритетним завданням, адже це інвес-
тиція не просто в конкретних дітей, а в майбутнє нашої Слобожанської громади».

Хосака Саншіро побував на об’єктах будівництва, в школах, і був надзвичайно вражений 
усім, а особливо умовами перебування дітей у дошкільних навчальних закладах «Червона 
шапочка», «Берізка», «Дивосвіт». Він наголосив, що батьки японських дітей тільки мріють 
про такі дитячі заклади. По перше, дитсадки в Японії надзвичайно обмежені в просторі, 
розташовані компактно, на невеликих територіях і, як муніципальні, так і приватні, пере-

важно з невеликою кількість дітей. Стільки різноманітних послуг, як у нас, в японських 
дитячих закладах не надається. Але те, що наша громада саме в дітей, у їх навчання та 
розвиток, вкладає багато і фінансових ресурсів, і мудрих виважених підходів щодо фор-
мування успішної людини, нашому гостеві дуже імпонує: «Ці діти стануть не просто на-
слідувачами ваших справ, а й платниками податків, тож примножать усі здобутки, і це 
стане хорошим результатом у майбутньому», – підсумував побачене Хосака Саншіро.

ПЕРШИЙ РІК РОБОТИ ПЕРШОЇ ПОЖЕЖНОЇ КОМАНДИ

Переможці конкурсу «Кращий караул» – команда караулу №2

Навчальні екскурсії учнів Слобожанського НВК № 1 до Центру безпеки

Зустріч із повноважним послом США в Україні Марі Йованович

Дитячі заклади Слобожанської громади могли б стати взірцем для японських батьків

Перший у Дніпропетровській області Центр безпеки 
громадян розпочав свою роботу в Слобожанській ОТГ 
рівно рік тому. Забезпечення безпечного простору – одна 
з найважливіших проблем, яку першочергово виріши-
ла наша новостворена громада. Центр безпеки у селі 
Степове був створений за кошти Слобожанської тери-
торіальної громади та за сприянням програми DOBRE 
Агентства США з міжнародного розвитку, USAID, що 
орієнтована на підтримку децентралізації в Україні. 
Відтепер центр безпеки оберігає спокій понад 15 тисяч 
жителів нашої громади. 

Після відкриття Центру всі його 15 працівників про-
йшли спеціальну підготовку в навчальному пункті ДСНС 
України в Дніпропетровській області, набули нових знань 
та кваліфікаційних навичок.

Керівник центру Валерій Ліфіренко розповідає: «З ме-
тою організації чіткої якісної роботи налагоджене ефек-
тивне співробітництво з підрозділами ДСНС в області. 
Згідно узгодженого плану залучення сил і засобів, за ви-
кликом громадян, працівники пожежної команди відповід-
но до договорів можуть здійснювати виїзди на місця подій, 
навіть якщо надзвичайні ситуації стануться за межами 
громади. Так протягом року було здійснено 158 виїздів: га-
сіння пожеж у житлових будинках – 4 рази; займання еко-
системи, сухої трави – 19 разів; господарських споруд – 2 
рази; сміттєзвалищ – 3 рази. Пожежники брали участь у 
заходах із порятунку тварин, таких випадків було 2. Дово-

ІНВЕСТИЦІЇ В ДІТЕЙ – НАДІЙНИЙ ВКЛАД У МАЙБУТНЄ



Найкраща Квітникарка громади

Україна - це ми

ГІДНІ  НАЩАДКИ  КОЗАЦЬКОГО  РОДУ
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«Ігри патріотів» у Дніпровсьому районі проводились 
третій рік поспіль. Саме такі заходи сприяють вихо-
ванню у школярів громадянських якостей, духовному 

осмисленню патріотизму, який поєднує любов до рідно-
го краю та його народу.

За підсумками змагань головну нагороду за І загаль-
нокомандне місце отримала 
команда учнів Слобожансько-
го НВК № 1 (директор Світ-
лана Голєндяєва). Вони були 
нагородженні Грамотами го-
лови Дніпровської райдержад-
міністрації Романа Пруденка, 
а також отримали від депута-
та обласної ради Олександра 
Широких подарунковий сер-
тифікат на тенісний стіл.

Активну участь у змаганнях 
взяла також і команда Степ-
нянської ЗОШ (директор Ва-
лентина Обух), гідно предста-
вивши свою школу в усіх кон-

курсах. Як справжні патріоти, учасники змагань довели, 
що вони, юне покоління, і є та молода парость, з якої 
розквітне пишна крона нашого народу. І хочеться вірити, 
що мир і добробут в нашій країні не завдадуть цій паро-
сті шкоди, а її міцність і сила додадуть нам впевненості 
в світлому майбутньому. 

Ми гордо відзначаєм День Козацтва!
Славетнії нащадки, козачки й козаки!
Із вдячністю вклоняємось Захисникам країни,
Зі святом всіх вітаєм Покрови! – такими словами 

розпочався урочистий захід в селі Степове, приуроченй 
Дню захисника України, Дню українського козацтва та 
Покрови Пресвятої Богородиці. Над селом під звуки гім-
ну синьожовтий прапор України. 

«Ми твої діти, Україно!» – під такою назвою відбувся 
танцювальний флешмоб, який підготували учні Степ-
нянської школи до свята».

З нагоди свята учасників заходу привітав Слобожан-
ський селищний голова Іван Камінський: «Наша гро-
мада сміливо дивиться в майбутнє! І не має значення, 
чи це центр – селище Слобожанське чи старостинський 
округ, село Степове, тож я вас усіх щиро вітаю зі святом 
та зичу мирного неба, добра, успіхів на нашому шляху 

подальшого розвитку, та дуже хочу, щоб жителі громади 
ставали більш активними та брали участь у прийнятті 
важливих рішень, що стосуються нашого майбутнього». 

Справжнє свято, це коли є що святкувати! В селі Сте-
пове відкритий реконструйований дитсадок «Сонечко», 
який відповідає сучасним вимогам і стандартам до-
шкільної освіти. За це слова подяки прозвучали на ад-
ресу директора ТОВ «Укрєврокровля» В’ячеслава Трубі-
цина. Безперечно, майбутнє громади – це діти та молодь. 
Тому зріле покоління мешканців громади вкладають у 
них усе найкраще!

Жителі села Степове висло-
вили вдячність депутатському 
корпусу та виконкому Слобожан-
ської селищної ради, особисто 
Іванові Камінському, директору 
ТОВ науково-виробниче підпри-
ємство «Укрспецмонтаж» Олек-
сію Цаберябому, директору ТОВ 
«ФОРУМ» Вірі Шевченко, та 
усім, хто зробив свій вклад у гар-
ну справу – розбудову старостин-
ського округу. А ще безліч проек-
тів та ідей буде реалізовано! 

Традиційно почесним гостям на святі вручений хліб-ко-
ровай на вишитому рушникові, що символізує достаток, 
щастя й добро.

З величезною повагою і вдячністю присутні вшану-
вали подвиг захисників України. Подарунки вручили 
Іван Камінський, Роман Пруденко, голова Дніпровської 
районної ради, та Олександр Вольніков, військовий ко-

місар Дніпровського райвійськкомату.
Низький уклін усім, хто боронить територіальну ці-

лісність та Незалежність держави, тим, хто брав і бере 
участь в операції об’єднаних сил на сході України.

На великій сцені вперше в житті виступали найменші 
жителі Степового – вихованців ДНЗ «Сонечко», які вра-
зили глядачів дзвінкими піснями, запальними танцями 
та проникливими віршиками.

Старша група вокального гуртка «Зірочка» розказала 
про свої мрії та виконали пісню «Любіть Україну». А тан-

цювальний колектив «Степняночки» виконали танок.
Співоча сім’я Десятериків співають від найстаршого 

до найменшого, особливо смілива й талановита Софія 
Десятерик. Гурт «Оксамит» виконав пісню «Сопілкар».

«Люті козаки» здивували своєю майстерністю воло-
діння козацькою зброєю. І на завершення концертної 
програми подарував свій виступ кавер-гурт «INSIDE».

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ, ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА ТА ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ

УСПІШНА МОЛОДЬ – НАДІЙНЕ ЗАВТРА

Яке це щастя дарувати людям радість! Напередодні Дня 
захисника України ми побували в Авдіївці, Красногорів-
ці, Мар’їнці і в районі Новотроїцького. Вітали воїнів ЗСУ, 
Добровольчих батальйонів, прикордонників на КПП, вої-
нів на блок-постах. Ми передали вітання нашим захисни-
кам від усієї нашої громади! Стільки позитиву отримали 
від спілкування з воїнами, що вистачить надовго цього 
заряду. Адже це саме їх свято, й Слава Богу, що завдяки 
небайдужим людям було чим вітати. Раділи наші захис-
ники усім подарункам, дуже гарно реагували на книги, 
раділи, що книги українською мовою і багато сучасних. 
А дитячі малюнки, листи і привітання роздивлялися, як 
диво, бо діти п’яти шкіл, не тільки нашої громади, а й 
м. Дніпра та Любимівської ОТГ, вклали у ці привітання 
свою дитячу безпосередність і всю душу. 

Ми ще раз зрозуміли, як важливо для наших захисників 
відчувати нашу підтримку, увагу й любов.

Щиро дякую педагогічним колективам, учням і батькам шкіл та дитсадків, приватним підприємцям, керівникам організацій та простим людям, які долучились до форму-
вання поїздки, всій нашій дружній Слобожанській, яка не стоїть осторонь подій, що відбуваються в нашій державі. Процес оновлення України йде, і саме ми є безпосередніми 
твориями майбутнього України.                                                                                                   Надія ТАРШИН, голова громадської організації «Патріотичне об’єднання «Оріяна».

ОЗЕЛЕНЕННЯ ГРОМАДИ ТРИВАЄ
На території смт Слобожан-

ського в рамках осінньої акції 
«Посади дерево» висаджено 
30 дерев та біля сотні кущів. 
Стрункі дерева платанів, го-
робини, глоду, декоративних 
вишень та слив, лип і каштанів 
відтепер прикрашають прибу-
динкові території біля багатопо-
верхівок по вулицях Будівель-
ників 4, 12, 24 та 28, Теплична, 
36, та обабіч проїзду від вулиці 
Теплична до вул. 8 Марта. Біля 
будинків 26 та 28 висаджені 
також 52 кущі ялівцю, надзви-
чайно корисного для очищення 
повітря, яким ми дихаємо.

Багато жителів селища взяли 
активну участь у даній акції. 
Ось так, не на словах, а на ділі, люди демонструють свою любов до рідного Слобожанського.

Підведені підсумки конкур-
су «Квітуча громада», який був 
оголошений на нашій сторінці у 
Facebook наприкінці літа. Метою 
конкурсу було – зафіксувати на 
фото якою красивою та різнобарв-
ною виглядає наша громада та від-
значити людей, які з власної ініці-
ативи за покликом серця дбають 
про цю яскраву красу. 

Ми визначили найкращу квітни-
карку Слобожанської територіаль-
ної громади, яка виклала в комен-
тарях багато фото квітів з клумби, 
за якою особисто доглядає, за адре-
сою вул. 8 Марта, 19, смт Слобо-
жанське. Нею стала Тетяну Дорошенко, привітна красива жіночка із сонячною 
посмішкою! Тетяна Іванівна отримала Диплом та подарунки від Слобожанської 
селищної ради. Її привітали з перемогою від імені Слобожанського селищного 
голови Івана Камінського його заступник Тетяна Потапова та начальник відділу 
житлово-комунального господарства Вікторія Дерев’янко. 

Ще раз щиро вітаємо переможницю конкурсу «Квітуча громада», чекаємо на ін-
ших учасниць уже в наступному році! Тож нехай наша громада стає ще квітучішою, 
яскравішою, ще більш неповторною та комфортною для життя людей!

Слобожанські «Соколи» – переможці районних 
військово-спортивних змагань «Ігри партіотів»

Щедрі подарунки воїнам України до свята Дня захисника

Воїни-захисники села Степового

Юні патріоти Степнянської ЗОШ

ЄДНІСТЬ І ПІДТРИМКА

Ще одна красуня-ялинка радує нас


